HIKVISION

DAL 1FEBBRAIO
AL 30 APRILE

2026

il

/

www.hikvision.com/it




SOLUZIONE VILLA

SOLUZIONE VILLA 2 FILI HD

M Kit Villa Mono, Bifamiliare e con Tastiera

STARTER KIT POSTAZIONE 4.3" CORNICE 1 MODULO
DS-KIS711 Ts DS-KH7100EY-E2/White DS-KD-ACW1
SAP 305304924 SAP 305305463 SAP 305700450
+
a scelta +
ILKit contiene: . « Cornice a Parete in Alluminio
« 1 modulo telecamera alluminio POSTAZIONE 7 € 119.00 per postazioni esterne
DS-KD7003EY-IME2/Aluminum o .
« 1 distributore DS-KAD7060EY “m 5 DS-KH7300EY-TE2/White
-1 alimentatore DS-KAWL150-4N SAP 305304861

BOX MONOFAMILIARE e [woecos 12 Qwic

DS-KIS705EY
SAP 305305966

ILkit Monofamiliare contiene:

+ 1 posto esterno DS-KV7413EY-IME2-1/2/4 (1, 2,4 tasti) con lettore M Card integrato
+ 1 posto interno DS-KH7300EY-WTE2/White a 7" touch screen 1024x600

« 1 distributore DS-KAD7040EY + 1 alimentatore DS-KAW36-4N

+ 1 SD Card 32GB + scheda Master + 1 Tettuccio Parasole

BOX BIFAMILIARE

DS-KIS705EY/2Monitors
SAP 305305972

ILkit Bifamiliare contiene:

- 1 posto esterno DS-KV7413EY-IME2-1/2/4 (1, 2,4 tasti) con lettore M Card integrato
- 2 posti interni DS-KH7300EY-WTE2/White a 7" touch screen 1024x600

- 1 distributore DS-KAD7040EY + 1 alimentatore DS-KAW36-4N

+ 2 SD Card 32GB + scheda Master + 1 Tettuccio Parasole

BOX 2 FILI

DS-KIS706EY
SAP 305305968

ILkit Villa contiene:

+ 1 posto esterno DS-KV7023EY-IME2 con lettore M Card integrato

+ 1 posto interno DS-KH7300EY-WTE2/White a 7" touch screen 1024x600
« 1 distributore DS-KAD7040EY + 1 alimentatore DS-KAW36-4N

+ 1 SD Card 32GB + scheda Master + 1 Tettuccio Parasole

B Postazioni Esterne, Alimentatore e Distributore
\ \

\
POSTO ESTERNO POSTO ESTERNO DISTRIBUTORE ALIMENTATORE
1/2/4 cHiamaTe ol CONTASTIERA [
DS-KV7413EY-IME2-1/2/4 DS-KV7023EY-IME2 DS-KAD7040EY DS-KAW36-4N
! q SAP 305306008 SAP 305305850 SAP 305305285 SAP 305305702
« Telecamera: 2MP WDR con IR » Telecamera: 2MP WDR con IR « Distributore 4 uscite « Alimentatore 48V
« Angolo di visione: 135° /85° + Angolo di visione: 135° /85° + Potenza massima delle uscite 30W per distributore DS-KAD7040EY
« Frontale Acciaio Inox 316L « Frontale Acciaio Inox 316L « Alimentazione:48V da DS-KAW-4N
- Lettore di prossimita: M Card + Lettore di prossimita: M Card
- Grado di Protezione: IP65, IK08 + Grado di Protezione: IP65, IK08
« Tessera Master « Tessera Master



SOLUZIONE VILLA IP

Ideale per ville mono bi o quadri familiari, questi Kit si
distinguono per le altissime prestazioni sia in termini di
caratteristiche tecniche, che in termini di connettivita.
Postazione Esterna in lega di alluminio, dimensioni ridotte
ed estetica elegante. Telecamera 2MP, con IR e WDR, angolo
di visione 129° con Il lettore M Card integrato. Monitor touch
screen capacitivo a 7 pollici HB, con wifi integrato. L'app Hik
Connect caonsente dirispondere alle chiamate da smartphone
0 da Tablet, oltre che garantire la convergenza tra tutti i
sistemi Hikvision, Videosorveglianza, Allarme.

M Kit Villa Mono e Bifamiliare Connesso IP

HIWATCH

selection

BOX KIT VILLA
MONOFAMILIARE ove o e es L)

DS-KIS604-S
SAP 305305065

ILKit Monofamiliare contiene:

+ 1 posto esterno DS-KV8113-WMEL con lettore M Card integrato
+ 1 posto interno DS-KHB320-WTEL a 7" touch screen 1024X600
+ 1 switch DS-3E0105P-E/M (B) a 5 porte 4 PoE + 1 UPLINK

+ 1 Tessera Master

BOX KIT VILLA 2Mp | pok |ikos|ipes
BIFAMILIARE ....@

DS-KIS604-S-Bi-family
SAP 305305100

ILKit Bifamiliare contiene:

- 1 posto esterno DS-KV8213-WMEL con lettore Mcard integrato
+ 2 postiinterni DS-KH6320-WTEL a 7" touch screen 1024X600

+ 1 switch DS-3E0105P-E/M (B) a 5 porte 4 PoE + 1 UPLINK

+ 1 Tessera Master

B Postazioni Esterne IP Wi-Fi

=6

=6

2MP 2MP

DS-KV6113-WPE1 DS-KV8113-WMEL

2MP

DS-KV8213-WMEL

2MP

DS-Kv8413-WMEL

@) SAP 305303443 SAP 305303621 SAP 305303623 SAP 305303624
« Monofamiliare » Monofamiliare « Bifamiliare « Quadrifamiliare
« Telecamera: 2MP WDR con IR + Telecamera: 2MP WDR con IR « Telecamera: 2MP WDR con IR « Telecamera: 2MP WDR con IR
+ Angolo di visione: 129° / V75° + Angolo di visione: 129° / V75° + Angolo di visione: 129° / V75° - Angolo di visione: 129° / V75°
- Connessione: TCP/IP o WIFI + Connessione: TCP/IP o WIFI + Connessione: TCP/IP o WIFI « Connessione: TCP/IP o WIFI
- Lettore di prossimita: M Card « Lettore di prossimita: M Card « Lettore di prossimita: M Card - Lettore di prossimita: M Card
« Grado di Protezione: IP65 + Grado di Protezione: IP65, K08 + Grado di Protezione: IPB5, KO8 - Grado di Protezione: IP65, IK08
+ Alloggiamento SD Card + Alloggiamento SD Card + Alloggiamento SD Card + Alloggiamento SD Card
\ \ \
B
|
| | DS-KABV6113-RS Surface DS-KABV8113-RS Surface DS-KABV8113-RS Flush
|| SAP 305700624 SAP 305700586 SAP 305700588
| PER SERIE KV6113 PER SERIE KV8113/8213/8413 PER SERIE KV8113/8213/8413
| 1 A PARETE J A PARETE A INCASSO




VIDEOCITOFONIA

VIDEOCITOFONIA 2 FILI HD MODULARE

B Postazioni Interne HD e Postazioni Interne con Cornetta HD

DS-KH7300EY-TE2/White
SAP 305304861

= =
=0 =0

- Display 7" Tecnologia TFT LCD
* Risoluzione 1024 x 600
+ Plug and Play mode

* Risoluzione 1024 x 600
« Plug and Play mode

- Display 7" Tecnologia TFT LCD

\
=
e L&

DS-KH7300EY-WTE2/White
SAP 305304860

DS-KH7100EY-E2/White
SAP 305305463

- Display 4.3" Colorful TFT LCD
+ Risoluzione 480 x 272
* Plug and Play Mode

=% B b
= =0 .
DS-KH7300EY-THE2/White

SAP 305305158

- Display 7" Tecnologia TFT LCD con Cornetta
+ Risoluzione 1024 x 600
+ Plug and Play mode

- Risoluzione 1024 x 600
« Plug and Play mode

« Display 7" Tecnologia TFT LCD con Cornetta

POSTO INTERNO AUDIO

. @ DS-KH7000EY-E2
7
. SAP 305305216
DS-KH7300EY-WTHE2/White
SAP 305305188

+ Vivavoce solo audio, comandi Soft Touch
* 4 tasti funzioni personalizzabili
+ Plug and Play mode

B Starter Kit in Alluminio, Distributore di Piano, Modulo Relé e Convertitore

STARTER KIT DISTRIBUTORE MODULO RELE CONVERTITORE
DI PIANO 1 USCITA 2FILI/ 1P
DS-KIS711 o] DS-KAD7061EY """ r-‘ DS-KA-RL1E2 DS-KAD-E2/E1
SAP 305304924 SAP 305304457 =N SAP 30530512 SAP 305306065
e . d
an _—
e —— L

« Posto Esterno Alluminio
- Distributore di Edificio
« Alimentatore

« Distributore bus 2fili
IN/OUT Montante
4 Uscite Posti Interni)

e I

+ Relé Multifunzione per sistemi 2 Fili

« Per comandi Serrature/Luci/
Ripetizione chiamata

«Indirizzamento e programmazione
tramite rotary switch

« Integrazione Master station IP D/N
« Integrazione finoa 16 TLC IP
« Porta LAN RJ45 per connessione alla rete

« Funzione AP mode per
accesso alla programmazione

B Moduli da Esterno Audio Video 2 Fili HD in Alluminio e Acciaio JNOX'

AUDIO VIDEO ALLUMINIO

DS-KD7003EY-IME2/Aluminum
SAP 305304875

+ 0/1/2 pulsanti di chiamata retroilluminato
+ Telecamera 2MP IR e WDR

+ Angolo di apertura 133°x82°

« IP85, configurazione tramite rotary switch

AUDIO VIDEO ACCIAIO INOX

DS-KD7003EY-IME2
SAP 305304218

+ 0/1/2 pulsanti di chiamata retroilluminato

+ Telecamera 2MP IR e WDR

+ Angolo di apertura 133°x82°

+ IP65 IK08, configurazione tramite rotary switch

AUDIO ALLUMINIO

DS-KD7000EY-ME2/Aluminum
SAP 305305453

- 0/1/2 pulsanti di chiamata retroilluminato
« IP65, configurazione tramite rotary switch

AUDIO ACCIAIO INOX

DS-KD7000EY-ME2
SAP 305305445

- 0/1/2 pulsanti di chiamata retroilluminato
+ IPB5, IK08, configurazione tramite rotary switch
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VIDEOCITOFONIA 2 FILI HD MODULARE

M Cornici in Alluminio e Tettucci Metallici per Postazioni Esterne

DS-KD-ACW1 DS-KD-ACW2 DS-KD-ACW3
SAP 305700450 SAP 305700451 SAP 305700452

i A PARETE A PARETE A PARETE
DS-KD-ACF1 DS-KD-ACF2 DS-KD-ACF3
SAP 305700477 SAP 305700479 SAP 305700481
A INCASSO A INCASSO A'INCASSO

DS-KABD8003-RS1
SAP 305700587

DS-KABD8003-RS2
SAP 305700594

DS-KABD8003-RS3
SAP 305700595

Bl Moduli Universali in Alluminio per Postazioni Esterne
\ \

| RUBRICA

TOUCH DISPLAY 4" IPS SINOTTICO DI STATO TASTIERA
DS-KD-TDM DS-KD-IN DS-KD-KP DS-KD-INFO
SAP 305302659 SAP 305301210 SAP 305301207 SAP 305301852
- Display tre inuno » Indica stato dispositivo « Supporta chiamata « Rubrica
+ IP65 e IK08 * IP65S + IP65 e IKO7 * IP6S
PULSANTIERA | LETTORE M CARD | CIECO ‘ DISPLAY
DS-KD-KK DS-KD-M DS-KD-BK DS-KD-DIS
: SAP 305301077 SAP 305301208 SAP 305301211 SAP 305301559
-
-
E
=
« 6 pulsanti chiamata + Modulo Retroilluminato + Modulo per + 3.5" LCD Screen
- P8BS + P65 riempimento cornice + IP6S



VIDEOCITOFONIA

VIDEOCITOFONIA 2 FILI HD MODULARE

M Alimentatore, Distributore Principale e Stella Multi-Edificio

ALIMENTATORE

« Alimentatore per

distributori 48VDC 150W
+ 6 moduli Din

DS-KAW150-4N
SAP 305303023

M Cornici in Acciaio e Tettucci INOX' per Postazioni Esterne

DISTRIBUTORE
PRINCIPALE EDIFICIO

DS-KAD7060EY
SAP 305304203

+ 2 Uscite Posti Esterni

« 4 Uscite per montante di Edificio

+ 2 Uscite in/out multi edificio

+ lingresso alimentazione da DS-KAW150-4N
- 8 Moduli DIN

| DISTRIBUTORE CENTRO

STELLA MULTI-EDIFICIO

+ 6 ingressi per distributori
principali DS-KAD7060EY
+ 2 IN/OUT per distributore centro stella DS-KAD7060EY-S

DS-KAD7060EY-S
SAP 305304205

o distributore principale DS-KAD7060EY.

DS-KD-ACW1/S
SAP 305700702
i A PARETE

\
[ ] A PARETE

DS-KD-ACW2/s
SAP 305700703

DS-KD-ACW3/s
SAP 305700704
A PARETE

DS-KD-ACF1/S

‘ SAP 305700705
A INCASSQ

DS-KD-ACF2/S
SAP 305700706
A INCASSO

DS-KD-ACF3/S
SAP 305700707
A INCASSO

DS-KABD8003-RS1/S
SAP 305700805
A

DS-KABD8003-RS2/S

SAP 305700806

Bl Moduli Universali Acciaio INOX! per Postazioni Esterne

DS-KABD8003-RS3/S
SAP 305700807

PULSANTIERA

TETFTTFEY

« Modulo Pulsantiera
« 6 pulsanti chiamata retroilluminati
- IPB5

DS-KD-KK/S
SAP 305302236

| TASTIERA

+ Modulo Tastiera

DS-KD-KP/S

SAP 305302237

+ Supporta la chiamata alla postazione interna

+ IP65 e IKO7
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VIDEOCITOFONIA IP MODULARE

Bl Supervisori Touch Wi-Fi

o o 6220 w2
&.a m & . t
@000 DS-KH9310-WTEL . S DS-KH9510-WTEL
oz - SAP 305303165 [y = SAP 305303100
« Tecnologia TFT LCD, Touch screen capacitivo - Tecnologia IPS, Touch screen capacitivo
« Risoluzione 1024 x 600 * Risoluzione 1024 x 600
- Gestisce AXPro, TVCC, Videocitofonia e Villa Kit KV8x13 « Gestisce AXPro, TVCC, Videocitofonia e Villa Kit KV8x13

M Postazioni Interne 4.3" Wi-Fi

=8

DS-KH6110-WE1/White
SAP 305305337

- Touchscreen 4.3" Colorful TFT LCD
« Risoluzione 480x272
+ Plug and Play Mode

B Postazioni Interne 7" Wi-Fi

-
1549 ;:

o 2 -] DS-KH6320-WTE1-W ! wD'0 DS-KH8381-WTEL/Flush * DS-KABH8380-6 DS-KH8350-WTE1
= = SAP 305301796 SAP 305305821 i ’h SAP 305701261 SAP 305301482
DS-KH8381-WTE1 R
SAP 305305631
« Display 7" Tecnologia TFT LCD, « Display 7" Touch screen Tecnologia IPS + Scatola da incasso per monitor « Display 7" Tecnologia IPS LCD,
Touch screen capacitivo « Risoluzione 1024 x 600 DS-KH8381-WTEL/Flush Touch screen capacitivo
 Risoluzione 1024 x 600 - Wi-Fi, Protocollo di rete TCP/IP, SIP, RTSP * Risoluzione 1024 x 600
- Wi-Fi, Protocollo di rete TCP/IP, SIP, TSP+ Alimentazione 12VDC, PoE (802.3af)  Wi-Fi, Protocollo di rete TCP/IP, SIP, RTSP
+ Alimentazione 12VDC, PoE (802.3af) + Cornice metallica con pulsante apri porta meccanico ) Al\mgntgzmne 12VDC, PoE (802 3af)
+ Cornice in metallo

M Pulsantiere

TOUCH SCREEN 10.1" IPS | TOUCH SCREEN 8" IPS

DS-KD9403-E6
SAP 305302789

DS-KD9633-E6
SAP 305303190

« Doppia telecamera 2MP colori e infrarossi
« Lettore tessere sotto il display

« Doppia telecamera 2MP colori e infrarossi

« Lettore tessere sotto il display
+ Hands free apertura mani libere

+ Alimentazione 12 VDC
+ Grado di protezione IP65

- Hands free apertura mani libere
+ Alimentazione 12 VDC
+ Grado di protezione IKO7/ IP65




VIDEOCITOFONIA

VIDEOCITOFONIA IP MODULARE

B Modulo Unita Principale in Alluminio

UNITA PRINCIPALE
CON PULSANTE DI CHIAMATA

DS-KD8003-IME1
SAP 305303026

+ 1 pulsante chiamata retroilluminato
+ Telecamera 2MP con IR e WDR
- Grado di protezione IP65

Bl Cornici in Alluminio e Tettucci Metallici per Postazioni Esterne

DS-KD-ACW1 DS-KD-ACW2 DS-KD-ACW3
SAP 305700450 SAP 305700451 SAP 305700452
A PARETE A PARETE A PARETE
DS-KD-ACF1 DS-KD-ACF2 DS-KD-ACF3
SAP 305700477 SAP 305700479 SAP 305700481
A INCASSO A INCASSO A INCASSO

DS-KABD8003-RS1

DS-KABD8003-RS2

DS-KABD8003-RS3

SAP 305700587 SAP 305700594 SAP 305700595
B Moduli Universali per Postazioni Esterne in Alluminio
TOUCH DISPLAY 4" IPS | SINOTTICO DI STATO | TASTIERA | RUBRICA
DS-KD-TDM DS-KD-IN DS-KD-KP DS-KD-INFO
SAP 305302659 SAP 305301210 SAP 305301207 SAP 305301852
« Display tre inuno « Indica stato dispositivo + Supporta chiamata + Rubrica
- |PB5 e IK08 - IPBS « IP65 e IKO7 - P8BS
PULSANTIERA | LETTORE M CARD | CIECO | DISPLAY
4 DS-KD-KK DS-KD-M DS-KD-BK DS-KD-DIS
: SAP 305301077 SAP 305301208 SAP 305301211 SAP 305301559
-
E
2
« 6 pulsanti chiamata + Modulo Retroilluminato » Modulo per - 3.5"LCD Screen

- IPB5 - P65 riempimento cornice « IP65



HIWATCH

selection
Bl Moduli Principali in Acciaio NOX
. r
UNITA PRINCIPALE UNITA PRINCIPALE
CON PULSANTE DI CHIAMATA
DS-KD8003-IME1/NS DS-KD8003-IME1/S
SAP 305303049 SAP 305303047
« Unita Principale + Unita Principale con pulsante di chiamata
« Telecamera 2MP con IR e WDR « Telecamera 2MP con IR e WDR
- IPBS - IPB5S
B Cornici e Tettucci in Acciaio NOX per Postazioni Esterne
\ \
DS-KD-ACW1/S DS-KD-ACW2/S ' DS-KD-ACW3/S
SAP 305700702 : ' SAP 305700703 SAP 305700704
| A PARETE A PARETE A PARETE
| DS-KD-ACF1/S DS-KD-ACF2/S DS-KD-ACF3/S
" l SAP 305700705 SAP 305700706 SAP 305700707
A INCASSO A INCASSO A INCASSO
DS-KABD8003-RS1/S DS-KABD8003-RS2/S DS-KABD8003-RS3/S
SAP 305700805 SAP 305700806 SAP 305700807

Bl Moduli Universali in Acciaio JNOX' per Postazioni Esterne

PULSANTIERA ‘ TASTIERA
DS-KD-KK/S DS-KD-KP/S
SAP 305302236 SAP 305302237
+ Modulo Pulsantiera + Modulo Tastiera
« 6 pulsanti chiamata retroilluminati - Supporta la chiamata alla postazione interna
« IP65 + IPB5 e IKO7



CONTROLLO ACCESSI & INTRUSIONE

ACS - AFFIDABILE E RESISTENTE

| sistemi di Controllo Accessi svolgono un ruolo fondamentale in qualsiasi area sensibile consentendo l'ingresso
solo agli utenti abilitati e nell'orario consentito. | numerosi dispositivi di Hikvision offrono un sistema di controllo
degli accessi completo e sicuro in grado di soddisfare budget e necessita partendo dal piu semplice lettore di
schede fino ad arrivare ai piu evoluti terminali che abilitano l'accesso in modalita Hands Free.

Oltre alle funzioni base, l'offerta Hikvision consente naturalmente una gestione avanzata degli accessi attraverso
l'anti-passback, le autenticazioni combinate a piu fattori, l'interblocco e molto altro ancora.

Hl Controllo Accessi

TERMINALE M CARD CON TASTIERA

&

DS-K1T805MBWX
SAP 302920249

« Capacita di memorizzazione:
10.000 tessere / 100.000 eventi

* Ingombro ridotto
+ Pagina Web

+ Programmazione
in modalita Access Point

- da esterno IP65, IK08

\
CORNICE A PARETE

DS-KAB805-S1

SAP 305701168

- Materiale SECC - Acciaio Elettrozincato
« Per terminali DS-K1T805 Series

TERMINALE HANDS FREE M CARD

D] v

DS-K1T320MWX
SAP 302919142
* 2.4-inch LCD, 2 MP
- Capacita di memarizzazione:
500 volti/1.000 tessere/100.000 eventi

TERMINALE HANDS FREE M CARD

i} iovce

DS-K1T320MFWX
SAP 302919143
+ 2.4-inch LCD, 2 MP
- Capacita di memorizzazione:
500 volti/1.000 tessere/1.000 impronte

+PIN digitali/100.000 eventi
« Pagina Web « Fingerprint
+ Pagina Web
\ \ \
TERMINALE TERMINALE TERMINALE CORNICE A PARETE
+ QR CODE + TELECAMERA

&

DS-K1T502DBWX

D

DS-K1T502DBWX-QR

@

DS-K1T502DBWX-C

DS-KAB502-S1

SAP 302918804 SAP 302921592 SAP 302918805 SAP 305700902
+MCard, D Card « M Card, D Card, Qr Code [ | - 2MP
- P85, K09 - IPB5, K09 I - M Card, D Card SCATOLA DA INCASSO
« Pagina Web « Pagina Web - IPB5, IK09
« Connettivita VoIP SIP - Connettivita VoIP SIP + Pagina Web
+ Programmazione « Programmazione + Connettivita VoIP SIP
in modalita in modalita - Programmazione DS-KAB502-S2
Access Point Aceess Point in modalita SAP 305701169
- Funzionalita Intercom + Funzionalita Intercom Access Point
« Funzionalita Intercom
TERMINALE HANDS FREE | TERMINALE HANDS FREE | MODULO SICUREZZA PORTA
CON PULSANTIERA
DS-K1T323MBFWX-E1 DS-K1T510MBWX-QRE1 - DS-K2M062
SAP 302922220 SAP 302922232 | - i SAP 302918994
+ Hands Free + Hands Free « Interfaccia di Input:
« Fingerprint, M Card, Bluetooth « PIN, M Card, Bluetooth, QR Code o - Door Magnetic =1,

+ Case Metallico e IPB5
+ PoE con alimentazione serratura

« Intercom con pulsante

fisico di chiamata

« Gestione Cloud

10

Exit Button x1

« Interfaccia di Output:
Lock Control x1

+ Alimentazione: 12VDC

» Case Metallico e IP65S

+ PoE con alimentazione
serratura

« Intercom con pulsante
fisico di chiamata

« Gestione Cloud



SISTEMA AXPRO

ESPANDIBILE E PROFESSIONALE
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Bl Centrali AXPro e Organi di segnalazione ottica/acustica

KIT 64 ZONE 4G DUAL-SIM AXPRO" 46 DUAL-SIM
16 INGRESSI FILARI A BORDO

DS-PWAB4M-KIT-WE
SAP 302401911

+ Centrale 64 zone

+ Telecomando

* Rilevatore PIR

« Contatto Magnetico

_

B Trasmettitori Wireless da Interno

DS-PWA64-M2H-WE
SAP 302402023

+ 16 zone filari

+ 2 Uscite Sirena

- Batteria 7Anh (non inclusa)

TELECOMANDO 4 TASTI

DS-PKF1-WE

SAP 302402561
SAP 302401661

« Inserimento Totale / parziale
« Configurabile da App
+ Funzione: Blocco tasti

CONTATTO MAGNETICO CONTATTO MAGNETICO SHOCK

DS-PDMC-EG2-WE

SAP 302402277

+ 2 ingressi aggiuntivi (con conta impulsi)
- Protezione (apertura/strappo)

DS-PDMCK-EG2-WE

SAP 302402372

+ 2 ingressi aggiuntivi (con conta impulsi)
- Protezione (apertura/strappo)

+ Accelerometro per inclinazione

n



INTRUSIONE

SISTEMA AXPRO

ESPANDIBILE E PROFESSIONALE

M Rilevatori Wireless da Interno e da Esterno

PIR

o

DS-PDP15P-EG2-WE
SAP 302402273

« Portata massima 15m
« Pet immunity 30 Kg

« Lente asferica

\ \
DOPPIA TECNOLOGIA

DS-PDD12P-EG2-WE
SAP 314300071
+ Portata massima 12m

+ Pet immunity 30 kg
« Lente: asferica

% "

L—

PIRCAM Colar'vis

i

DS-PDPC12PF-EG2-WE
SAP 314300277

« Portata massima 12m

« Petimmunity 30Kg

« llluminatore luce bianca

DOPPIA TECNOLOGIA A TENDA AM

DS-PDC10DM-EG2-WE

SAP 314300186

- Portata 5m (soffitto) 10m (parete)
- Grado di Protezione IP65

\ \
SENSORE DOPPIO PIR

DS-PDP18-HM-WE
SAP 314300415

+ Portata 18 m

+ Pet Immunity 24kg

« Grado di Protezione IP65

TRIPLA TECNOLOGIA AM

DS-PDTT15AM-LM-WE
SAP 314300256

« Portata massima 15m

« Petimmunity 40kg

« Alt.installazione 1-1.5m
- Grado di Protezione IP65

PIR PANORAMICO 180°

MODULO TELECAMERA OPZIONALE

DS-PDQP15AM-LM-WE

SAP 314300432
+ Copertura panoramica a 180° =
+ Portata 18 m .

« Grado di Protezione IP65

DS-PDCM1SPF-IR
SAP 314300270

+ 1/2.7" Progressive Scan CM0OS

« Grado di Protezione IP66

- 30 Digital Noise Reduction

+ Compatibile con DS-PDOP15AM-LM-WE

B Moduli Espansioni e Organi Di Comando e Controllo Wireless

TASTIERA DI COMANDO LED

| TASTIERA DI COMANDO LCD

DS-PK1-E-WE
SAP 302401663 —

« Pulsanti dedicati: Incendio, Medico,
Panico, INS/DIS Parziale / Totale

« Controllo uscite iot

+ 3 Tag DS-PT-M1

DS-PK1-LT-WE

SAP 302402027

« Pulsanti dedicati: Incendio, Medico,
Panico, INS/DIS Parziale / Totale

« Lettore TAG M Card: integrato

- Controllo uscite iot

+ 3 Tag DS-PT-M1

MODULO USCITA

IRV

12

| MODULO USCITA

DS-PM1-01L-WE I
SAP 302401744

« Versione 7-24Vec (L)

+ 1 Uscita 13A

A

LI L L ¥ Xs

DS-PM1-01H-WE

SAP 302401745

« Versione 100-240Vcc (L)
+ 1 uscita NC/NO 5A

+ Ingresso Tamper



SISTEMA AXPRO
ESPANDIBILE E PROFESSIONALE

B Organi di segnalazione Ottica/Acustica

HIWATCH

selection

[
SIRENA DA INTERNO SIRENA DA ESTERNO

DS-PS1-1-WE (Blue)

SAP 302402664
SAP 302401666

« Potenza Suono 90-110dB regolabile
« 3 Suoni (Incendio, panico, Intrusione) —

M Rilevatori Safety (Salvaguardia Cose e Persone)

DS-PS1-E-WE/Orange
SAP 302401750

+ Potenza Suono 90-110dB regolabile

+ 3 Suoni (Incendio, panico, Intrusione)

I
RILEVATORE ALLAGAMENTO SENSORE DI MONOSSIDO
DI CARBONIO
DS-PDWL-E-WE
SAP 314300106
- Posizionabile a parete o in appoggio
« Sonda esterna in dotazione i
el o « LED di stato
« Grado di Protezione IP66

DS-PDCO-E-WE
SAP 361301854

+ 10 anni di durata della batteria

RILEVATORE DI FUMO

DS-PDSMK-S-WE
SAP 314300075
+ Installazione a soffitto
) " + Led di stato
- + Sirena Interna 85dB a 3m
« Pulsante test funzionamento
+ Autonomia delle Batterie 10anni

13



INTRUSIONE & TVCC

SISTEMA AXPRO

ESPANDIBILE E PROFESSIONALE

M Rilevatori Volumetrici da Interno Filari

RILEVATORE PIR

\
| RILEVATORE DOPPIA TECNOLOGIA

DS-PDP18-EG2

SAP 314300611
SAP 314300065

DS-PDD12P-EG2
SAP 314300115

+ Copertura Volumetrica
+ Portata Massima 18m

« Copertura Volumetrica
- Portata Massima 12m

RILEVATORE DOPPIA TECNOLOGIA AM

DS-PDD15AM-EG2
SAP 314300185

« Copertura: Volumetrica
« Portata Massima 15m

+ Pet Immunity 10kg « Pet Immunity 12kg « Lente Asferica
_ y - Lente Asferica ! y - Lente Asferica y y
) " _J
\
RILEVATORE DOPPIA TECNOLOGIA RILEVATORE SHOCK
DA SOFFITTO
DS-PDCL12DT-EG2 DS-PDSK-P
SAP 314300254 SAP 314300153
. + Copertura Volumetrica 360° « Sensore di rilevamento: piezoelettrico
« Portata Massima 12m @ 4m +Range di copertura: finoa2.5m
J « Elementi PIR QUAD I « Installabile su Infissi o Pareti
- Resistenza di bilanciamento integrate « Alimentazione: 9~15 Vcc - Max 30 mA
« Antistrisciamento
M Rilevatori Antimascheramento da Esterno Filari
\
RILEVATORE DOPPIA TECNOLOGIA RILEVATORE TRIPLA TECNOLOGIA AM
PIR TENDA AM
DS-PDC10DM-VG3 DS-PDTT15AM-LM
. SAP 314300190 ‘ SAP 314300259
- Copertura: Soffitto/Parete (apertura 5° /133°) - Copertura: Volumetrica / Tenda
- Portata: 6m (soffitto) 10m (parete) « Protezione: Tamper (apertura/strappo)
« Altezza di Installazione: 2-4.0m « Portata Massima: 15m
« Antimascheramento a LED Attivi « Altezza di Installazione: 1-1.5m
{ « Senso di attraversamento + Antimascheramento
— - 3 LED di stato + PetImmunity: 40 Kg
« Grado di Protezione: IP65 « Grado di Protezione: IP65
M Staffe Rilevatori
\ \
A PARETE A SOFFITTO CON A PARETE CON

- A

14

ANTIMANOMISSIONE

DS-PDB-IN-Universalbracket

SAP 314500012 - SAP 302401137

A

sf
] |

ANTIMANOMISSIONE M0Q. 10 PZ
DS-PDB-IN-Ceilingbracket

DS-PDB-IN-Wallbracket
SAP 302401138



HIWATCH

selection

TELECAMERE IP FINO A ESAURIMENTO SCORTE
Telecamere IP ColorVu Smart Hybrid Light

= “a DS-2CD104762H-LIU (4MP) SAP 311325490
___ ﬁ - Bullet 2.8mm Fixed Focal
DS-2CD1347G2H-LIU (4MP) SAP 311325148
« Turret 2.8mm Fixed Focal
Telecamere Easy IP 1.0+E
DS-2CD1023G0E-I (2MP) SAP 311315992
+ Bullet 4mm Fixed Focal
T} DS-2CD1043GOE-I (4MP) SAP 311317100
== Sl + Bullet 4mm Fixed Focal
DS-2CD1083GOE-1I (4K) SAP 311321013
+ Bullet 4mm Fixed Focal
DS-2CD1323GOE-I (2MP) SAP 311316015
« Turret 2.8mm Fixed Focal
1 . ¥ DS-2CD1343GOE-I (4MP) SAP 311316949
g « Turret 2.8mm Fixed Focal
DS-2CD1383G0E-I (4K) SAP 311321014
+ Turret 2.8mm Fixed Focal
£ DS-2CD1643G0OE-IZ (4MP) SAP 311318214
"i;ﬁ + Bullet 2.8-12mm Varifocal Motorizzata
Telecamere Easy IP 2.0+ AcuSense
DS-2CD204362-1 (4MP) SAP 311313535
' :.3 + Bullet 2.8mm Fixed Focal
Wl DS-2CD208362-1 (4K) SAP 311316039
+ Bullet 2.8mm Fixed Focal
DS-2CD2T4362-21 (4MP) SAP 311313638
L] + Bullet 4mm Fixed Focal
hs— u
: D DS-2CD2T4362-41 (4MP) SAP 311313641
+ Bullet 4mm Fixed Focal
DS-2CD264362-1ZS (4MP) SAP 311312061
M— + Bullet 2.8-12mm Varifocal Motorizzata
! Ef#{ DS-2CD268362-1ZS (4K) SAP 311316091
+ Bullet 2.8-12mm Varifocal Motorizzata
— DS-2CD214362-1 (4MP) SAP 311313649
". - Dome 2.8mm Fixed Focal
= ] DS-2CD274362-1ZS (4MP) SAP 311313608
U » Dome 2.8-12mm Varifocal Motorizzata
DS-2CD234362-1 (4MP) SAP 311313530
rP\-. « Turret 2.8mm Fixed Focal
‘._ DS-2CD238362-1 (4K) SAP 311316072

« Turret 2.8mm Fixed Focal

15



TVCC

COLORVU | COLORI DEL BUIO

ColorVu rappresenta un tassello fondamentale nel settore della videosorveglianza e si posiziona come
un'importante evoluzione tecnologica: finalmente immagini con colori luminosi e vividi di notte e nelle candizioni di
illuminazione piu critiche, in risoluzione fino a 4MP, per un'esperienza visiva superiore e senza compromessi 24/7.
L'assenza dei colori infatti puo portare a perdita di informazioni essenziali, ad esempio i dettagli di una persona,
il numero di targa oppure il colore di un‘automobile. Indipendentemente dal giorno o dalla notte, le telecamere
ColorVu catturano dettagli vividi a colori in alta risoluzione.

IP

Hardware Avanzato Led Luce Bianca

+ Apertura F 1.0
+ Sensore 0.0005 Lux

+ Accensione in
assenza di luce

M Telecamere IP ColorVu Human Detection

TURRET FIX FOCAL

”

DS-2CD1347S3H-LIU (4MP)
SAP 311334230 (2.8mm)

- Sensore 1/1.8" Scan CMOS
+ 12 VDC/PoE (802.3af)

Rilevazione Uomo/Veicolo| H265+ IP67 Luce bianca 30m
\

BULLET FIX FOCAL

DS-2CD1047S3H-LIU (4MP)
SAP 311334229 (2.8mm)

-~

- Sensore 1/1.8" Scan CMOS
« 12 VDC/PoE (802.3af)

+ WDR 120dB + WDR 120dB
STAFFA

— -

£ DS-12802J-DM8 P DS-1280Z3-XS
. SAP 302701477 L SAP 302700955
Rilevazione Uomo/Veicolo Luce bianca 30m
\

TURRET FIX FOCAL | BULLET FIX FOCAL

DS-2CD136762-L (6MP)
SAP 311323194 (2.8mm)

« Sensore 1/2.4" Progressive Scan CMOS
- 12 VDC/PoE (802.3af]
- WDR 120dB

STAFFA

=y DS-1272Z3-110-TRS
! SAP 302700373

16 Alcuni dei prodotti NEW saranno disponibili da Marzo

FiNg DS-2CD106762-L (6MP)
SERE"  SAP 311323202 (2.8mm)
e '.".-tl

= &

- Sensore 1/1.8" Progressive Scan CMOS
+ 12'VDC/PoE (802.3af]

- WDR 120dB
.
= DS-128023-XS
& SAP 302700955



HIWATCH

selection

B Telecamere Serie 1 Smart Hybrid Light Human Detection

BULLET FIX FOCAL |

DS-2CD1023G2E-LIU (2MP)
SAP 311334617 (4mm)

DS-2CD104362E-LIU (4MP)
SAP 311330249 (2.8mm)

-

DS-2CD108362E-LIU (4K)
SAP 311334618 (4mm)

« Sensore 1/2.9" [23G2E-LIUJ;
1/3" [43G2E-LIUJ; 1/2.7" [83G2E-LIU)
« 12 VDC/PoE (802.3af)
- Digital WDR [23G2E-LIUJ; WOR 120dB [43G2E-LIUJ; [83G2E-LIU]

STAFFA

DS-1280Z3-XS
SAP 302700955

TURRET FIX FOCAL

DS-2CD132362E-LIU (2MP)
SAP 311334620 (2.8mm]

DS-2CD1343G2E-LIU (4MP)
SAP 311330250 (2.8mm])

Rilevazione Uomo/Veicolo] H265+ P67 Luce bianca 30m
\

\
DOME FIX FOCAL

DS-2CD1183G2E-LIU (4K)
SAP 311334619 (2.8mm)

e

L 4

DS-2CD138362E-LIU (4K)
SAP 311334621 (2.8mm)

+ Sensore 1/2.9" [2362E-LIUJ;

1/3" [436G2E-LIUY; 1/2.7" [83G2E-LIU]
+ 12 VDC/PokE (802.3af)
+ Digital WDR [23G2E-LIUJ; WDR 120dB [4362E-LIU]; [83G2E-LIU]

-

DS-127273-110-TRS

SAP 302700373

+ Sensore 1/2.7" CMOS
+ 12VDC/PoE (802.3af)
+ WDR 120dB

— d DS-127223-120
SAP 302700325

BULLET VARIFOCAL MOTORIZZATA
CON MICROFONO

DS-2CD1643G2E-LIZU (4MP)

L SAP 311330251 (2.8-12mm)
& e

- Sensore 1/3" CMOS
+ 12 VDC/PoE (802.3af)
- WDR 120dB

M Telecamere Easy IP 1.0+E

STAFFA

DS-1260Z3
SAP 302700239

Rilevazione Uomo/Veicolo] H265+ IP67 Luce bianca 50m
\

DOME VARIFOCAL MOTORIZZATA

CON MICROFONO

DS-2CD172362E-LIZU (2MP)
SAP 311334622 (2.8-12mm)

DS-2CD174362E-LIZU (4MP)
SAP 311330252 (2.8-12mm)

+ Sensore 1/2.9" CMOS [23G2E-LIZUJ; 1/3" [43G2E-LIZU]

+ 12VDC/PoE (802.3af)
- WDR 120dB

- IK08
=

DS-127273-120
SAP 302700325

[Hees- | oo | IRsom |
\

BULLET VARIFOCAL PT

.
.

-

DS-2CD1A23G0-I1ZU (2MP)
SAP 311318922 (2.8-12mm)

- Sensore 1/2.7" CMOS
« 12 VDC/PoE (802.3af)
« Microfono integrato
- WDR 120dB

o=

STAFFA

DS-1260Z]
SAP 302700239

Alcuni dei prodotti NEW saranno disponibili da Marzo

TURRET VARIFOCAL
MOTORIZZATA

+ Sensore 1/3" CMOS
+ 12 VDC/PoE (802.3af)
- WDR 120dB

=

DS-2CD1H43GOE-IZ (4MP)
SAP 311318218 (2.8-12mm)

DS-1273Z3-130-TRL
SAP 302700374

17



TVCC

M Telecamere Motion 2.0 KcuSense Smart Hybrid Light

Rilevazione Uomo/Veicolo] H265+ IP67 IR 40m
\

BULLET FIX FOCAL
DS-2CD204362-LI (4MP)
SAP 311326527 [2.8mm)
=
W i

DS-2CD208362-LI (4K)
SAP 311326539 (2.8mm)

« Sensore 1/3" CMOS [2043G2-LI]; 1/2.8" CMOS [208362-LI]
+12VDC, 0.5A, max. 6 W

+ WDR 120dB

STAFFA

DS-1280Z3-XS
\ SAP 302700955

Rilevazione Uomo/Veicolo] H265+ P67 IR 60m [-2LI]; IR 80m [-4Ll]

MINI DOME FIX FOCAL

Rilevazione Uomo/Veicolo] H265+ IP67 IR 30m
\

DS-2CD214362-LI (4MP)
SAP 311325973 (2.8mm)

DS-2CD218362-LI (4K)
SAP 311325989 (2.8mm])

+ Sensore 1/3" CMOS [2143G2-LI]; 1/2.8" CMOS [218362-LI]
+ 12 VDC/PoE (802.3af)
+ WDR 120dB

+ IK10

<D

L

DS-1280Z3-DM18
SAP 302700356

BULLET FIX FOCAL
DS-2CD2T2362-2LI (2MP)

SAP 311326127 (4mm)

DS-2CD2T4362-2LI (4MP)
SAP 311326139 (4mm)

DS-2CD2T8362-A4LlI (4K)
SAP 311326169 (4mm)

- Sensore 1/3" CMOS [2362-2LlJ; [43G2-2LI; 1/2.8" CMOS

+ 12 VDC/PoE (802.3af)
+ WDR 120dB

™=

STAFFA

DS-1260Z3
SAP 302700239

Rilevazione Uomo/Veicolo] H265+ P67 IR 40m

Rilevazione Uomo/Veicolo] H265+ [ 1P67 | IR 60m]
\

BULLET VARIFOCAL MOTORIZZATA
ANTIVANDALO

DS-2CD262362-LIZSU (2MP)
SAP 311334687 (2.8-12mm)

DS-2CD264362-LIZSU (4MP)
SAP 311334688 (2.8-12mm)

DS-2CD268362-LIZSU (4K)
SAP 311334689 (2.8-12mm)

+ Sensore 1/3" CMOS [2362-LIZSUJ; 1/2.8" CMOS [4362-LIZSUJ; [83G2-LIZSU]

+12VvDC

/PoE (802.3at)

+ WDR 120dB

=

DS-1260Z3
SAP 302700239

MINI DOME VARIFOCAL MOTORIZZATA

ANTIVANDALO
B DS-2CD274362-LIZSU (4MP)
— SAP 311334691 (2.8-12mm)

DS-2CD278362-LIZSU (4K)

SAP 311334692 (2.8-12mm)

- Sensore 1/2.8" CMOS
« 12 VDC/PoE (802.3af)
- WDR 120dB

o™

STAFFA

DS-1280Z3-DMSS
SAP 302702497

18 Alcuni dei prodotti NEW saranno disponibili da Marzo

TURRET

FIX FOCAL

Rilevazione Uomo/Veicolo] H265+ P67 IR 30m
\

DS-2CD234362-L1 (4MP)
SAP 311326273 (2.8mm)

DS-2CD238362-LI (4K)
SAP 311326254 (2.8mm)

+ Sensore 1/2.9" CMOS [2343G2-L1J; 1/2.8" CMOS [2383G2-L1]

+12VDC

/PoE (802.3af)

« WDR 120dB

D@

DS-1280ZJ-DM8
SAP 302701477



B Telecamere TandemVu 4"

HIWATCH

selection

H265 H264 Human § Vehicle Detection

TANDEMVU 4X PoE

B

DS-2SE3C204MWG-E/12 (2MP)
SAP 327001435 (2.8mm)

+ Sensore 1/2.8" Progressive Scan CMOS [Bullet], [PTZ]
- |PB6

+ 12VDC, PoE+

- Discriminazione uomo/veicolo

- Stabilizzatore immagini EIS

B NVR IP

! TANDEMVU 4X PoE |

DS-2SE3C204MWG-46/12 (2MP)
SAP 327001853 (2.8mm)

1%

« Sensore 1/2.8" Progressive Scan CMQS [Bullet], [PTZ]
- IP66

+ 12VDC, PoE+

« Supporta tecnologia wireless 56

« Discriminazione uomo/veicolo

« Stabilizzatore immagini EIS

NVR SERIE 7100
PN

=)

sk

DS-7104NI-Q1/4P/M (4MP)
SAP 303618108

DS-7108NI-01/8P/M (4MP)
SAP 303618106

« 1 Uscita HOMI, 1 Uscita VGA

« Risoluzione HDMI 1080P, Risoluzione VGA 1080P
* 4-ch, 4 PoE [Q1/4P/M]; 8-ch, 8 PoE [Q1/8P/M]

« HDD 1TB specifico TVCC incluso

\
NVR SERIE 7600 |

<)

SKYHAWK

+ 1 Uscita HOMI, 1 Uscita VGA

« Risoluzione HDMI 4K, Risoluzione VGA 1080P
+ 4-ch, 4 PoE [Q1/4P]; 8-ch, 8 PoE [92/8P]

+ HDD 1TB specifico TVCC incluso

DS-7604NI-Q1/4P (4K)
SAP 303616538

DS-7608NI-02/8P (4K)
SAP 303616549

NVR SERIE 7600 |
S
LIRS DS-7616NI1-02 (4K)

SAP 303616532

DS-7616NI-02/16P (4K)

SAP 303616533
« 1 Uscita HDMI, 1 Uscita VGA
« Risoluzione HDMI 4K, Risoluzione VGA 1080P
« 16-ch [02]; 16-ch, 16 PoE [02/16P]
« HDD 2TB specifico TVCC incluso
KIT VIDEOSORVEGLIANZA Wi-Fi

[ Hoes+ | P66 | IR30m |

NK42WOH-1T(WD)
SAP 301501607

Kit composto da: Specifiche NVR: Specifiche telecamere:
+n.LNVR * 4-ch (50 Mbps IN Max] « 2MP

* n.4 Telecamere - 1 Uscita HOMI, 1 Uscita VGA - 1/2.8"CMOS

- n.lHDD 1TB

+ n.5 Alimentatori
+ n.1 cavo HOMI
+ HDD 1TB specifico TVCC incluso

« 12VDC

« Risoluzione HDMI 1080P, Risoluzione VGA 1080P

+ 0.01 Lux @ F1.2, AGC ON 0 Lux con IR
+ 12 VDC/PoE (802.3af)
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VIDEOSORVEGLIANZA TURBO HD

B Telecamere Turbo HD Color\Viu

Luce bianca 20m Luce bianca 40m Luce bianca 20m
|
BULLET 4inl FIX FOCAL | BULLET 4inl FIX FOCAL | TURRET 4inl FIX FOCAL
DS-2CE10DF3T-F (2MP) DS-2CE12DF3T-F (2MP) i DS-2CE70DF3T-MF (2MP)
SAP 300512765 (3.6mm) i SAP 300512762 (3.6mm) ) SAP 300614309 (3.6mm)
- Sensore 1/2.7" Progressive Scan CMOS « Sensore 1/2.7" Progressive Scan CMOS + Sensore 1/2.7" Progressive Scan CM0S
+ 0.0005 Lux@ F1.0, AGC ON - 0.0005 Lux @ F1.0, AGC ON - 0.0005 Lux @ F1.0, AGC ON
+ 12VDC + 25% + 12VDC + 25% + 12VDC + 25%
- WDR + WOR + WDR
STAFFA
- - -
B DS-1280Z3-XS e DS-1280Z3-XS p— DS-1280Z3-XS
’ SAP 302700955 . SAP 302700955 ' SAP 302700955
Luce bianca Auto/0ff
\

MINI BULLET FIX FOCAL ‘ TURRET FIX FOCAL

DS-2CE10KFOT-FS (3K) == | DS-2CE72KFOT-FS (3K)

SAP 300513256 (2.8mm]) ] SAP 300614820 (2.8mm)
« Sensore 3K CMOS « Sensore 3K CMOS
+ 0.001 Lux @ F1.0, AGC ON - 0.001 Lux @ F1.0, AGC ON
= 4inl e microfono incorporato * 4inl e microfono incorporato
- WDR « WDR
STAFFA

- .
DS-1280Z3-XS ‘jr.-_a-’ DS-1280Z3-S
SAP 302700955 SAP 302700579

B Telecamere Turbo Dual Light

P67 IR30m [Luce bianca 20m
|

MINI BULLET FIX FOCAL

DS-2CE16DOT-LFS (2MP)
N SAP 300513673 (2.8mm)

~

« Sensore 2 MP CMOS

- 0.01 Lux @ F1.2, AGC ON
+ 12 VDC = 25%

- DWDR

STAFFA

p—" DS-1280Z3-XS
b SAP 302700955

20



HIWATCH

selection
B Telecamere Turbo HD 4in1 2MP
[l ] Pe6 | R 20m | [snl ] P66 | IR 40 |
BULLET FIX FOCAL | BULLET VARIFOCAL |
DS-2CE16D0T-IRF (2MP) SN DS-2CE19D0T-VFIT3F (2MP)
SAP 300511940 (3.6mm) § g 1 — SAP 300513634 (2.7-13.5mm)
1 A
« Sensore High-performance CMOS + Sensore High-performance CMOS
- 0.01Lux @ F1.2, AGC ON + 0.01 Lux @ F1.2, AGC ON
+12VDC - 12VDC
- DWDR + DWDR
STAFFA
el =2
¥ == DS-128023-XS g DS-128023-S
SAP 302700955 SAP 302700579
[l 1Pe6 | R20m | [nl__[Pes | Raom |
TURRET FIX FOCAL | TURRET VARIFOCAL |
ﬁ=°—-—..|g‘ DS-2CE56D0T-IRMF (2MP) "_f- DS-2CE79DO0T-VFIT3F (2MP)
b ﬁ SAP 300613473 (2.8mm) /(r = SAP 300615361 (2.7-13.5mm)
« Sensore High-performance CM0OS « Sensore High-performance CMOS
+ 0.01Lux @ F1.2, AGC ON + 0.01 Lux @ F1.2, AGC ON
- 12VvDC - 12VvDC
« DWDR + DWDR
STAFFA
= DS-127223-110-TRS ' - DS-127323-130-TRL
L SAP 302700373 SAP 302700374
B DVR Hybrid Turbo HD Motion 2.0 AcuSense

DVR HYBRID SERIE 7200 ONVIF

2-ch Human Vehicle 8 Quick Target Search
iDS-7204HQHI-E1/XT (3MP)

SAP 300229714

SAP 300227204

* 4 canali analogici + 1 canale IP
« Ingressi/Uscite Audio 1/1

+ Risoluzione HOMI 1080P

+ Risoluzione VGA 1080P

+ HDD 1TB specifico TVCC incluso

4-ch Human Vehicle 8 Quick Target Search
iDS-7208HQHI-E1/XT (3MP)

SAP 300229716
SAP 300229016

« 8 canali analogici + 2 canali IP

« Ingressi/Uscite Audio 1/1
« Risoluzione HDMI 1080P
« Risoluzione VGA 1080P

+ HDD 1TB specifico TVCC incluso

4-ch Human Vehicle 8 Quick Target Search
iDS-7216HQHI-E1/XT

SAP 300229718

SAP 300229001

+ 16 canali analogici + 2 canali IP
« Ingressi/Uscite Audio 1/1

« Risoluzione HDMI 4K

« Risoluzione VGA 1080P

+ HDD 1TB specifico TVCC incluso

Ove presenti piu codici SAP per singolo Part Number, gli stessi sono da considerarsi versione alternativa di prodotto 21
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B Telecamere Turbo HD 5MP & 4K

BULLET FIX FOCAL

\

BULLET VARIFOCAL MOTORIZZATA

DS-2CE16HOT-ITF (SMP)
SAP 300512118 (3.6mm)

"--

« Sensore High-performance CMOS
- 0.01 Lux @ F1.2, AGC ON
+12VvDC

- DWDR

STAFFA

DS-1280Z3-XS

SAP 302700955

DS-2CE19HOT-AIT3ZF (5MP)
SAP 300513458 (2.7-13.5mm)

« Sensore High-performance CMOS

+ 0.01 Lux @ F1.2, AGC ON

+12VvDC
+ DWDR
-

DS-128023-S
SAP 302700579
P67 ] IR 40m

TURRET FIX FOCAL

DS-2CE76HOT-ITMF (SMP)
SAP 300613624 (3.6mm)

« Sensore High-performance CMOS
+ 0.0l Lux @ F1.2, AGC ON 0 Luxcon IR

| TURRET FIX FOCAL

DS-2CE78HOT-IT3F (5MP)
SAP 300613614 (3.6mm)]

=
@

« Sensore High-performance CMOS
- 0.01 Lux @ F1.2, AGC ON

- 12VvDC - 12VvDC
- DWDR - DWDR
STAFFA
DS-128023-XS - DS-127223-110-TRS
SAP 302700955 SAP 302700373
[int P67 | Reom 050

| TURRET VARIFOCAL MOTORIZZATA

DS-2CE79HOT-IT3ZF (SMP)
SAP 300615088 (2.7-13.5mm)

« Sensore High-performance CMOS

+ 0.01 Lux @ F1.2, AGC ON 0 Lux con IR
+12VDC

+ DWDR

DS-127373-130-TRL

r..'-

SAP 302700374

BULLET FIX FOCAL

DS-2CE16U1T-IT3F (4K)
SAP 300510426 (3.6mm)

« Sensore Progressive Scan CMOS
-+ 0.01Lux @ F1.2, AGC ON

- 12VvDC
- DWDR
STAFFA
-
— DS-1280Z3-XS
. SAP 302700955

22
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BULLET VARIFOCAL MOTORIZZATA

- Sensore Progressive Scan CM
+ 0.01 Lux @ F1.2, AGC ON
+9-15VDC

- DWDR

DS-2CE19ULT-IT3ZF (4K)
SAP 300510435 (2.7-13.5mm)

0S

DS-1280ZJ-S
SAP 302700579
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TURRET FIX FOCAL TURRET VARIFOCAL MOTORIZZATA |
DS-2CE78U1T-IT3F (4K) » ; DS-2CE79U1T-IT3ZF 4K)
SAP 300611832 (2.8mm) . SAP 300611847 (2.7-13.5mm)
{
« Sensore Progressive Scan CMOS + Sensore Progressive Scan CMOS
+ 0.0l Lux @ F1.2, AGC ON +0.01 Lux @ F1.2, AGC ON
- 12vDnC +9-15VDC
- DWDR + DWDR
STAFFA
I'"__-___ DS-127273-110-TRS l - DS-1273Z3-130-TRL
L SAP 302700373 SAP 302700374
B DVR Hybrid Turbo HD Motion 2.0 "AcuSense
Plugs Play

DVR HYBRID SERIE 7200 ONVIF

<)

SKYHAWK
P g

2-ch Human Vehicle 8 Quick Target Search
iDS-7204HUHI-E1/XT (4K)

SAP 300229715

SAP 300227103

+ 4 canali analogici + 2 canali IP
« Ingressi/Uscite Audio 1/1

+ Risoluzione HDMI 1080P

+ Risoluzione VGA 1080P

+ 1Interfaccia HDD max 10TB

+ 12 VDC 10W max, Alim.Esterno
+ HDD 1TB specifico TVCC incluso

B Accessori Telecamere

4-ch Human Vehicle 8 Quick Target Search
iDS-7208HUHI-E2/XT/4A+8/4ALM(4K)

SAP 300229717
SAP 300228143

« 8 canali analogici + 8 canali IP

« Ingressi/Uscite Audio 1/1

« Risoluzione HDMI 1080P

« Risoluzione VGA 1080P

+ 2 Interfacce HDD max 10TB

+ 12 VDC 20W max, Alim.Esterno

+ Gestione allarmi I/0 8 ingressi/4uscite
« HDD 1TB specifico TVCC incluso

4-ch Human Vehicle 8 Quick Target Search

iDS-7216HUHI-E2/XT/4A+16/4ALM (4K)
SAP 300229719
SAP 300227914

« 16 canali analogici + 16 canali IP

« Ingressi/Uscite Audio 4/1

« Risoluzione HDMI 4K

« Risoluzione VGA 1080P

« 2 Interfacce HDD max 10TB

+ 12 VDC 25W max, Alim.Esterno

« Gestione allarmi I/0 16 ingressi/4uscite
- HDD 2TB specifico TVCC incluso

ALIMENTATORE

« Alimentatore
«In 230VAC Out 12VDC 1A

ADS-12FG-12N
SAP 101701318

CARTELLO PRIVACY
AREA VIDEOSORVEGLIATA

AREA VIDEOSORVEGLIATA

« Cartello Privacy
+ Area Videosorvegliata

CARTELLO (M0Q S0PZ)
SAP 150104813

Ove presenti piu codici SAP per singolo Part Number, gli stessi sono da considerarsi versione alternativa di prodotto 23



TVCC & TRANSMISSION & DISPLAY

TELECAMERE LETTURA TARGHE

B Telecamera Lettura Targa ApriCancello

LETTURA TARGA APRICANCELLO

« Risoluzione FullHD
« Lettura targhe 1 corsia
- Per corsie di accesso e uscita ai parcheggi

- Gestione stand-alone o centralizzato degli accessi

B Accessori

DS-TCG205-E(12V/Poe)
SAP 315101216

PALO PER MONTAGGIO A PAVIMENTO

« Perinstallazioni testa palo e passaggio cavi interno

SWITCH
W Switch 10/100

\
STAFFA DA MURO TELECAMERA APRICANCELLO

L1300-R117(dark grey)
SAP 307500274

—
|

« Perinstallazioni a parte e passaggio cavi interno

Traffic Camera7-Wall Mount Bracket
SAP 180501359

DS-3E0106HP-E
SAP 301801345

+ L2 Unmanaged

+ 4 Porte PoE + 2 Porte Uplink

+ PoE Budget 60W

« PoE Budget porta 1: 60W

+ PoE Budget porta da 2 a 4: 30W

l Switch Gigabit

+ L2 Unmanaged

- 8 Porte PoE + 2 Porte Uplink
« Poe Budget 110W

« PoE Budget porta 1: 90W

@ DS-3E0310HP-E

SAP 301803410

+ L2 Unmanaged

+ Poe Budget 230W

« PoE Budget porta da 2 a 8: 30W

’ DS-3E1318P-El

SAP 301803156

- 16 Porte PoE + 2 Porte Uplink

« PoE Budget singola porta: 30W

DS-3E0505P-E
SAP 301803371

+ L2 Unmanaged

* 4 Porte PoE + 1 Porta Uplink

+ PoE Budget 60W

« PoE Budget singola porta 30W

24

+ L2 Unmanaged

- 8 Porte PoE + 2 Porte Uplink

» Poe Budget 110W

« PoE Budget singola porta 30W

DS-3E0510P-E
SAP 301803373

+ 16 Porte PoE
« 2 Porte Gigabit SFP
+ PoE Budget 225W

N

DS-3E1518P-SI
SAP 301802030
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MONITOR

Bisplay fino a 65" in 4K, Frameless e tutti dotati di pannelli industriali ideali per agni esigenza di monitoraggio, per uso
intensivo 24 su 7. Progettati e pensati per applicazioni in ambienti di sicurezza e centro di controllo, hanno inoltre un
ampio angolo di visione di 178° e una durata di vita significativamente piu lunga rispetto ai monitor tradizionali.

Monitor Hikvision Monitor Standard

durata vita
20.0000 - 25.000 ore

durata vita
50.0000 - 70.000 ore

B Monitor Specifici per Videosorveglianza

\ \
MONITOR FRAMELESS MONITOR FRAMELESS MONITOR FRAMELESS

e 18° g 22 e 32

DS-DS019S0-1P0
SAP 317500556

DS-DS022F2-1V2
SAP 317500469

DS-D5232F2-1V1S
SAP 317500503

+ Pannello: IPS « Risoluzione: Full HD * Risoluzione: Full HD

+ HDMI-VGA « Refresh Rate: 100 Hz + HDMI-VGA

« Borderless + Angolo di visione: 178°/178° < 7x24 H

+ Compatibilita con staffe VESA - Compatibilita con staffe Vesa + Angolo di visione: 178°/178°

- Compatibilita con staffe VESA

25



EZVIZ

¢
[

ezviz PER IL TUO AMBIENTE SMART E SICURO

Grazie alla gamma di prodotti EZVIZ ¢ possibile creare un ambiente Smart e sicuro, a portata di app. Laffidabilita dei
prodotti Hikvision incontra la facilita d'uso della App EZVIZ per dare vita ad un ecosistema completo ed espandibile,
adatto a tutti gli scenari domestici e professionali. Le telecamere Wi-Fi di EZVIZ sono integrabili nei sistemi Hikvision
per offrire ulteriore flessibilita e applicazioni pratiche.

Telecamere e Video Spioncini

TELECAMERA
MOTORIZZATA
DA INTERNO i )
TY1
i CODICE ORDINI
. 303102476

* Risoluzione 2MP

+ PT con angolo di rotazione di 340° e 55°
+ Visione notturna finoa 10 m

+ Audio Bidirezionale

* Funzione Autotracking

| TELECAMERA

BULLET

OER®
.NEW

#& H3cs5MP

z CODICE ORDINI
303102879

* Risoluzione 3K

+ Visione notturna a colori

« Rilevamento figura umana e veicoli con Al
« Difesa attiva con sirena e luce strobo

+ Zona di rilevamento personalizzabile

| VIDEO SPIONCINO

B

DP2 3MP Silver

CODICE ORDINI
318500151

+ Schermo interno touch da 4.3"
* Rileva stazionamenti sospetti
- Campanello integrato

« Batteria ricaricabile

* Visione notturna

TELECAMERA DOME

DA ESTERNO CON Al

E PRIVACY MASK
COEE®
H4
CODICE ORDINI
303102822

* Risoluzione 3MP

* Rilevamento persone/veicoli mediante
intelligenza artificiale

« Visione notturna a colori
+ Rilevamento audio
« Difesa attiva con sirena e luce strobo

TELECAMERA

A DOPPIA OTTICA

5+5MP

.. OER®
W |
@ © HocskK

CODICE ORDINI
303103044

Q

+ Doppio obiettivo 3K+3K

« Rilevazione cooperativa a due obiettivi
* Rileva persone e veicoli con A

+ Visione notturna a colori

+ Modalita pattuglia per rotazione automatica

TELECAMERA

MOTORIZZATA

DUAL LENS [®) posfnc)
H80X
CODICE ORDINI
303103335

Q

« Darkfighter risoluzione 4K

« Visione notturna a colori
senza faretti supplementari

* Rileva persone e veicoli con |1A
+ Auto Tracking e Auto Zoom

\
TELECAMERA

MOTORIZZATA
DA ESTERNO

ORE®
H8C 2K+

CODICE ORDINI
303102611

« Risoluzione 4 Megapixel
* Rilevamento persone con IA
+ Auto Tracking e Auto Zoom

« Ritorno a preset posizione con un click

26

TELECAMERA
A BATTERIA
Wi-Fi + 4G AMP
o OM®

HB90X 4G Kit

‘ CODICE ORDINI
— 303103627

s

+ Pannello solare incluso

« Due obiettivi motorizzati

+ Copertura totale con rilevamento cooperativo
+ Tecnologia Always On Video

« Visione notturna a colori Darkfighter

TELECAMERA
BATTERIA +
PANNELLO SOLARE
O TTe
: HB8 LITE SOLAR
- CODICE ORDINI
303103598

" o

+ Senza fili, risoluzione 4 Megapixel

+ Modalita Always-On-Video per registrazione
continua in timelapse

* Rileva persone e veicoli con IA

+ Pannello solare incluso nel kit
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&3 ezviz PER IL TUO AMBIENTE SMART & SICURO

Serrature, Video Campanello e NVR

SERRATURA SMART SERRATURA SMART VIDEO CAMPANELLO
+ TASTIERINO CON IMPRONTA A BATTERIA CON
+HUB A3 DIGITALE PANNELLO SOLARE g3

pesfc E® R

NEW NEW

DLO1 PRO DLO5 EP3X KIT

CODICE ORDINI CODICE ORDINI CODICE ORDINI

310500552 310500643 318500283
+ Siinstalla su chiave esistente senza modifiche  + Apertura tramite codice o impronta digitale « Batteria ricaricabile integrata
« Tastierino bluetooth e hub di rete inclusi + Gestione utenti e apertura da app + Possibilita di collegamento a rete elettrica
+ Apri con codice, app o tag RFID inclusi + Campanello integrato * Rilevamento scatole e pacchi
+ Supporta codici temporanei per affitti brevi « Batteria ricaricabile integrata + Doppio obiettivo

« Supporto codici temporanei * Modulo suoneria+extender Wi-Fi incluso
KIT NVR 8 CANALI | ROBOT
+4 H3C 4MP TAGLIAERBA
Lo ]ﬁ‘} X5S KIT RM600
B e CODICE ORDINI CODICE ORDINI
- 370700004 314100052
« Kit telecamere + NVR Wi-Fi 8 canali + Per giardini fino a 600 metri quadri
+ Registra fino a 5SMP per canale + Navigazione con tecnologia C-ToF
« Supporta hard disk fino a 8TB (non incluso) « Rilevamento rottura filo perimetrale
+ 4 telecamere incluse + Altezza di taglio regolabile da app
+ Supporta protocollo ONVIF » Supera pendenze fino a 45%
bt -SPEC U S
& ezviz SPECIALE PULIZIA SMART
Robot Aspirapolvere e Scopa Smart Lava e Aspira
ROBOT ASPIRAPOLVERE LAVAPAVIMENTI | SCOPA SMART
CON TELECAMERA E BASE AUTOMATICA LAVA E ASPIRA
PR RS20 MAX RH2
CODICE ORDINI CODICE ORDINI
e 314100056 314100011

» Monta e smonta i panni rotanti in autonomia

« Lava e asciuga i panni a caldo, svuota la polvere

+ 2 serbatoi da 5 litri per acqua pulita e sporca

« Riconosce gli ostacoli e li aggira con precisione

+ Dosatore di detergente automatico e Telecamera di sicurezza integrata

+ Controllo vocale tramite Google/Alexa

« Lunga autonomia (fino a 200 m?) e Capacita di aspirazione potente a 12.000 Pa
+ Spazzola rotante autopulente

+ Doppio serbatoio per I'acqua (sporca e pulita)

+ Asciugatura automatica ad aria calda e ozono

« Luce led per rilevare lo sporco a pavimento

+ Rilevamento intelligente del livello di sporco

« Facile da manovrare e pulire
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HIKMICRO

TERMOGRAFIA PER TUTTI | GIORNI

B Termocamera e Moduli Termici per Smartphone

| MINI2PLUS V2 | MINI X

MINI2 V2
192 | 192 192
HM-TJ12-3ARF-Mini2 V2 HM-TJ32-7RF-Mini2Plus V2 HM-TJ352-3A0F/W-MiniX
SAP 308200656 SAP 308200662 SAP 308200668
« Risoluzione IR: 256x192 « Risoluzione IR: 256x192 + Risoluzione IR: 256x192
+ FOV: 50°x37.5° + FOV: 25°x188° « FOV: 37.2°-50.0°
« Range di Temperatura: -20°C + 350°C « Range di Temperatura: -20°C + 350°C « Range di Temperatura: -20°C a 550°C
« Frequenza: 25Hz « Frequenza: 25Hz + Per Android e i0S
B20S

256
X
192

HM-TPS52+-3AQF/W-B20S
SAP 308200639

« Risoluzione IR: 256x192
« FOV: 37.2°x50.0°
+ Range di Temperatura: -20°C a 550°C

+ Frequenza: 25Hz

MANUTENZIONE ORDINARIA

La compatta Pocket? e la serie B coniugano semplicita e velocita di rilevazione, con precisione +2°C su un range esteso di valori
misurabili compreso tra -20°C e +400°C la prima e -20°C e +550°C la seconda. L'elevata sensibilita garantisce un funzionamento

'

efficace e intuitivo mentre l'alloggiamento SD integrato consente la cattura di immagini e la registrazione di filmati utili

all’analisi a posteriori su software professionale HikMicro Analyzer.

SCENARI APPLICATIVI

Componenti Idrauliche Componenti Elettriche Edificio Residenziale

Bl Dispositivi Termici Portatili

MODELLO POCKETE
% |35

HM-TP40-1AQF/W-POCKETE

MODELLO ECO V MODELLO POCKET2

% |24
& | Lo

HM-TP30-1AQF-ECO-V

SAP 308200405 SAP 308200414
+ NETD <50mK « NETD <50mK
+ FOV 50.0°x50.0° « FOV 37.5° x 50.0°

« Accuratezza £2°C
Range -20°C/350°C
« Durata Batteria fino a 4 ore

+ Accuratezza +2°C
Range -20°C/550°C
« Durata Batteria fino a 8 ore

28

256 | 35"
HM-TP41-3AQF/W-Pocket2
SAP 308200153

« NETD <40mK
« FOV 50.0H° x 3
+ Accuratezza +2°C
Range -20°C/400°C
+ Durata Batteria fino a 4 ore
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TERMOGRAFIA PROFESSIONALE

Per esigenze superiori, il modello M integra funzionalita aggiuntive di elevato profilo.

La connettivita Wi-Fi connette il dispositivo allAPP dedicata HikMicro Viewer per visualizzare
e gestire direttamente il termoscanner da mobile e raccogliere le immagini, per una rapida ed
efficace condivisione.

Le funzioni Voice Message e Text Message aggiungono messaggi vocali e testuali alle immagini
catturate, facilitando la gestione di questi contenuti nell’analisi successiva con il software di
reportistica HikMicro Analyzer.

Supporta infine una telecamera visibile con capacita di cattura immagini fino a 8MP che consente
di accedere a due funzionalita aggiuntive: Picture in Picture, una visualizzazione delle due
immagini nella medesima scena, e Fusion Image, ovvero la sovrapposizione delle due immagini,
aggiungendo i dettagli della telecamera visibile alla telecamera termica ed elevando la percezione

della qualita video globale. E | 097 I

M Dispositivi Termici Portatili

MODELLO M11 | MODELLO M20

192 35"
HEE T
HM-TP21S-3AQF/W-M11W
SAP 308200357

256 3,5"
HEE
HM-TP22-3AQF/W-M20W
SAP 308200300

+ NETS<40mK

« FOV 37.2°x27.8° [HxV)

- Accuratezza +2°C range -20°C/550°C
- Connettivita WI-FI/Bluetooth 4.2

+ Immagine Termica/0ttica/Fusion/PIP

+ NETD < 40 mk

« FOV 50° (H) x 37.2° (V)

« Accuratezza +2°C range -20°C/550°C
« Connettivita WI-Fl/Bluetooth 4.2

+ Immagine Termica/0ttica/Fusion/PIP

+ Messaggio Testo/Audio + Messaggio Testo/Audio

MONITORAGGIO TEMPERATURA

La tecnologia termica consente di monitorare in modo continuo la temperatura
di apparati sensibili posti in data centers, server farms e quadri elettrici di
alta, media e bassa tensione.

La Telecamera Cube Termografica combina ottica termica e visibile per
garantire prestazioni di altissimo livello e la funzione Fusion Image permette di
visualizzare un livello di dettaglio superiore.

Affidabile e tempestiva nella rilevazione, condivide i dati di analisi e le
notifiche di allarme con software proprietario e sistemi PLC attraverso il
protocollo Modbus.

Bl CUBE Termica Bi-Spectrum

CUBE CAMERA CUBE CAMERA
X 2 uscite rele X 2 uscite rele
192 120
HMTD3028T-2/0 HMTD3028T-3/0
SAP 308000362 SAP 308000363
+ 256x192 + 256x192
+ NETD < 40 mk + NETD < 40 mk
* Lente Obiettivo 2.1mm « Lente Obiettivo 3.6mm
« Risoluzione Bi-Spectrum 2688x1520 « Risoluzione Bi-Spectrum 2688x1520
+ FOV 90°x64.2° + FOV 50°x37.2°
+ Protocollo Modbus TCP « Protocollo Modbus TCP
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COLORVU SMART HYBRID LIGHT

La combinazione delle tecnologie ColorVu e Smart Hybrid Light con lalgoritmo AcuSense e AcuSearch
spingono l'affidabilita di questa serie di telecamere ai massimi livelli. Questo e reso possibile dall'impiego
di 3 diverse modalita aggiuntive: Switch in BN con IR per una videosorveglianza discreta, luce bianca
guando le esigenze lo richiedono, BN con Smart Light in caso di evento di allarme AcuSense. Ideale per
la videosorveglianza pubblica e privata, sia interna che esterna, questa tecnologia permette di ottenere
risultati di ripresa e video analitica eccezionali anche in condizioni di illuminazione critiche.

Bl Smart Hybrid Light e AcuSearch

|

DOME VARIFOCAL MOTORIZZATA BULLET VARIFOCAL MOTORIZZATA
DS-2CD274762HT-LIZS (4MP) DS-2CD264762HT-LIZS (4MP)
SAP 311324000 (2.8-12mm) SAP 311323994 (2.8-12mm)
. &"‘_ e
= .00 =
W 8 =
\\, " DS-2CD278762HT-LIZS (4K) DS-2CD268762HT-LIZS (4K)
' SAP 311324004 (2.8-12mm) SAP 311323998 (2.8-12mm)

+ Portata llluminatore Led: 40m IR § luce bianca « Portata Illuminatore Led: 60m IR § luce bianca
rt event: Line crossing,intrusion, region entrance, « Smart event: Line crossing,intrusion, region entrance,
region exiting, discriminazione Uomo/ Veicolo, region exiting, discriminazione Uomo/ Veicolo,

Fa apture Face capture
- WDR 130dB - WDR 130dB
+ IP67 e IK10 « P67
STAFFA
I . DS-1273Z3-140-DMA4S - DS-1260Z3
f SAP 302702038 g SAP 302700239

DOME VARIFOCAL MOTORIZZATA PTRZ

DS-2CD274762H-LIPTRZS (4MP)
SAP 311327029 (2.8-12mm])

DS-2CD278762H-LIPTRZS (4K)
- SAP 311327027 (2.8-12mm)

« Portata llluminatore Led: 40m IR & luce bianca
- Smart event: Line crossing,intrusion, region entrance, region exiting,
discriminazione Uomo/ Veicolo, Face capture

- WDR 130dB
+ IP67 e IK10
STAFFA
i._, DS-147323-155
SAP 302701859




PANORAMICHE SMART HYBRID LIGHT

Le telecamere panoramiche Hikvision combinano le piu avanzate tecnologie di imaging e analisi intelligente
per offrire videosorveglianza ad alte prestazioni in ogni contesto applicativo. La gamma integra soluzioni con
tecnologia Live Guard, con luce stroboscopica e audio allarme, Smart Hybrid Light, per una gestione dinamica
dellilluminazione tra IR e luce bianca, e Human Vehicle Detection, che consente un rilevamento preciso di
persone e veicoli riducendo i falsi allarmi. L'ampio campo visivo, unito alla qualita dellimmagine e alle funzionalita
smart, rende queste telecamere ideali per applicazioni sia interne che esterne, in ambito pubblico e privato.

B Panoramiche Human Vehicle Detection

1/2.4" Scan CMOS J Rilevazione Uomo/Veicolo § H.265+ | IP67 IR 30m
\ |

BULLET FIXED FOCAL TURRET FIXED FOCAL
SMART HYBRID LIGHT SMART HYBRID LIGHT
DOPPIA LENTE DOPPIA LENTE
DS-2CD1T8362P-LIUF/SL (4K) DS-2CD138362P-LIUF/SL

SAP 311329725 (2mm) SAP 311329771 (2mm)

i

- 0.005 Lux @ F1.6, AGC ON - 0.005 Lux @ F1.6, AGC ON

+ IR con luce bianca + IR con luce bianca

+ Campo visivo 180° + Campo visivo 180°

« Luce Stroboscopica e Audio Allarme « Luce Stroboscopica e Audio Allarme

- WDR 120dB + WDR 120dB

STAFFA
‘- DS-1280Z3-XS i DS-127323-130-TRL
=, SAP 302700955 - SAP 302700374

B Panoramiche Color\Vu

1/2.5" Scan CMOS | Rilevazione Uomo/Veicolo | H.265+ | IP67 IR 40m
\ |

BULLET PANORAMICA TURRET PANORAMICA

FIXED FOCAL DOPPIA LENTE FIXED FOCAL DOPPIA LENTE
DS-2CD1T6762HP-LIUF/SL (6MP) DS-2CD136762HP-LIUF/SL (4MP)
SAP 311329717 (2.8mm) SAP 311329774 (2.8mm)

A )

- 0.001 Lux @ F1.0, AGC ON + 0.0015 Lux @ F1.0, AGC ON

+ Luce Stroboscopica e Audio Allarme - Luce Stroboscopica e Audio Allarme

+ IR con Luce Bianca * IR con Luce Bianca

+ Campo visivo 180° + Campo visivo 180°

+ WDR 120dB « WDR 120dB

STAFFA

) DS-1280Z3-X$ & DS-127323-130-TRL

— g SAP 302700855 i — SAP 302700374




TERMICA BI-SPECTRUM CURTAINVU

HeatPro CurtainVu e la telecamera termica di Hikvision progettata per garantire una protezione
completa di spazi residenziali esterni come balconi, terrazzi, giardini, cortili, oltre ad applicazioni
small business come autosaloni e ingressi aziendali. Grazie alle avanzate tecnologie a bordo, unisce
videosorveglianza e allarme in un unico dispositivo ottimizzando tempi e costi di installazione. Dotata
di un'ottica bi- spectrum (doppio sensore visibile e termico], garantisce il pieno controllo del sito
anche in condizioni climatiche o di illuminazione avverse con una rilevazione ottimale fino a 12m.

M Telecamera Bi-Spectrum CurtainVu

ri N
+ Sensore Termico Ossido di Vanadio non raffreddato
+ Ott. Termica 2mm

« Sensibilita Termica < 40 mk

« 4tipi diregole VCA (Line Crossing, Intrusion, Region Entrance, e Region Exiting),
fino a 4 regole contemporanee di cui 1 con supporto condizioni in AND (VCA, Motion Detection o Input allarme)

DS-2TD1217-2/EA
SAP 305402884

—
1

TERMICHE BI-SPECTRUM HEATPRO

Le Telecamere Termiche di ultima generazione superano il vecchio paradigma tecnologico e rendono
questa tecnologia fruibile a tutti: & l'inizio di una nuova era.. Hardware con architettura GPU (Graphic
Process Unit) di elaborazione grafica ed algoritmo Deep Learning per un‘analisi video avanzata, lenti
grandangolo per una maggiore ampiezza di visione e chassis in versione turret dome estendono
le applicazioni di questa tecnologia anche ad interni. Queste caratteristiche le rendono ideali in
ambienti small business e residenziali e per il monitoraggio perimetrale di aree.
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DS-2TD2628-3/EA (2MP)
SAP 305402216

+ Sensore Ottico Scan CMOS

+ Sensore Termico 256x192 12 pm
« Ott. Termica 3mm

+ Ott. Visibile 4mm

+ Portata IR 15m

+ Ingressi/Uscite Audio 1/1

« Ingressi/Uscite Allarme 2/2

DS-2TD2628-7/EA (2MP)
SAP 305402217

+ Sensore Ottico Scan CMOS

+ Sensore Termico 256x192 12 pm
« Ott. Termica 7mm

» Ott. Visibile 68.4mm

+ Portata IR 30m

« Ingressi/Uscite Audio 1/1

- Ingressi/Uscite Allarme 2/2

DS-2TD2628-10/EA (2MP)
SAP 305402215

+ Sensore Ottico Scan CMOS

+ Sensore Termico 256x192 12 pm
« Ott. Termica 10mm

« Ott. Visibile 8mm

+ Portata IR 30m

+ Ingressi/Uscite Audio 1/1

- Ingressi/Uscite Allarme 2/2



TERMINALI MINMOE HANDS FREE

| terminali di Controllo Accessi MinMoe di Hikvision garantiscono sicurezza ed efficienza. La serie
DS-K1T321 e ideale per il Time Attendance stand-alone, mentre i modelli BS-K1T342 e DS-K1T344,
grazie anche alla gestione autonoma delle serrature, si adattano a contesti piu complessi. La serie
DS-K1T670, con espansione radio e telecomando, gestisce fino a due varchi contemporaneamente,
offrendo massima flessibilita. La tecnologia anti-spoofing e la crittografia avanzata garantiscono
accessi sicuri e proteggono i dati degli utenti, mentre la modalita privacy tutela le informazioni
personali. Gli algoritmi di deep learning e la telecamera 2MP garantiscono un ricanoscimento veloce
(0,2 sec) e preciso (>99%), anche in ambienti bui grazie alle due lenti integrate. Supportano accesso
tramite volto, tessera, PIN, impronta e QR Code. La configurazione via web o GUI e il controllo remoto
tramite app Hik-Connect ne semplificano la gestione. Compatibili con sistemi centralizzati come Hik
Central e la piattaforma cloud HCE Team, offrono gestione flessibile e sicura degli accessi.

/1y MinMoe

Terminali MinMoe Wi-Fi

TERMINALE
HANDS FREE

DS-K1T321MWX
SAP 302919995

« RFID M Card, PIN
+ Telecamera 2MP
« Time Attendance
« ISUP Protocol

- HCB

TERMINALE ‘

HANDS FREE

CORNICE A PARETE

DS-K1T342MWX-E1 DS-KAB34X-S1
SAP 302920727 SAP 305701020

« Display Touch LCD 4.3" 1 + Materiale Policarbonato

+ RFID M Card, PIN + Per terminali DS-K1T342 series
- IP65

« PoE f B

+ Alimentazione diretta serratura

« ISUP Protocol

- HC6

TERMINALE
HANDS FREE PoE

DS-K1T344MBWX-E1/Europe BV DS-KAB344-S1
SAP 302922554 SAP 305701271

- Display Touch LCD 4.5" + Materiale SGCC - Acciaio Zincato a caldo
+ RFID M Card, PIN, QR Code + Per terminali DS-K1T344 series

« P85

« Alarm IN/OUT

« Alimentazione diretta serratura

* Bluetooth

« ISUP Protocol

- HCB

TERMINALE ‘ PULSANTE FISICO ‘

HANDS FREE DI CHIAMATA

TELECOMANDO

DS-K1T670MFWX DS-KAB670-WE DS-PC2002-WECKV
SAP 302920892 SAP 305701134 SAP 302402363

« Display Touch LCD 7" -‘ « Controllo telecomando + Frequenza 868 MHz

« RFID'M Card, PIN, Fingerprint 868 MHz per gestione « Per gestione 2 varchi
- IP65 2 varchi

« Possibilita di gestire 2 varchi * IP6S

+ Modulo di sicurezza DS-K2M062 incluso

« ISUP Protocol
« HC6




LETTORI E CONTROLLORI DI VARCO

I controllori di accesso della serie DS-K2600T offrono agli utenti diverse funzioni di controllo dei varchi.
Grazie all'elevata adattabilita, possono essere impiegati in molteplici scenari applicativi e permettono
l'integrazione con diversi dispositivi come lettori di schede, serrature e pulsanti per soddisfare le
esigenze specifiche di ogni installazione. | controllori di accesso della serie DS-K2600T, disponibili nelle
versioni 2 0 4 porte, sono dotati di un'interfaccia in grado di gestire protacolli TCP/IP, RS-485, Wiegand
(W26/W34), 0SDP, ISUP 5.0 ed ISAPI per integrazione con terze parti. Come in tutta la gamma dei prodotti
Hikvision, anche per questa famiglia di prodotti i dati di comunicazione sono crittografati per migliorare
la sicurezza del sistema. In caso di sconnessione dalla rete dati, i controllori DS-K2600T sono in grado
di erogare il servizio anche in modalita stand-alone, grazie alla possibilita di memorizzare e gestire in
autonomia regole di controllo accesso e registrazione eventi. In caso di mancanza di alimentazione, la
continuita operativa puo essere invece garantita con Uutilizzo di una batteria opzionale.

I

Lettori e Controllori di Varco

LETTORE DI TESSERE M CARD | LETTORE DI TESSERE M CARD

CON TASTIERA
DS-K1108AM DS-K1108AMK
SAP 302917286 SAP 302917287
+ MCard * MCard
- IPB5 - Tastiera
+ IPB5
LETTORE M CARD | LETTORE M CARD
CON TASTIERA
DS-K1107AM DS-K1107AMK
SAP 302918662 SAP 302918666
+ MCard + MCard, PIN
« Protocollo RS485 e Wiegand « Protocollo RS485 e Wiegand
- Tamper + Tamper
+ IPB5 + IPB5
CONTROLLORE DI VARCO | CONTROLLORE DI VARCO
DS-K2602T DS-K2604T
SAP 302913795 SAP 302913800
+ 2varchi * 4varchi
+ Gestione di 4 reader Wiegand o 4 reader RS-485 « Gestione di 4 reader Wiegand o 8 reader RS-485
+ Memorizzazione di 100.000 tessere e 300.000 eventi « Memorizzazione di 100.000 tessere e 300.000 eventi
+ Regole avanzate controllo accessi + Regole avanzate controllo accessi
« TCP/IP, ISUP5.0 e RS-485, ISAPI, 0SDP « TCP/IP, ISUPS.0 e RS-485, ISAPI, 0SDP

+ 1/0 alarm, tamper, fire alarm linkage, door status + /0 alarm, tamper, fire alarm linkage, door status



SBOBOX - IL BOX CHE SI SBOBINA

Inserito in un pratico box di cartone, resistente e facile da trasportare grazie alle maniglie laterali,
SBOBOX e la nuova linea di cavi UTP Hikvision. Progettato per semplificare il lavoro dell'installatore,
SBOBOX e dotato di uno sbobinatore integrato, che permette di estrarre il cavo in modo pratico e
veloce, senza piegarlo o danneggiarlo in alcun modo. SBOBOX contiene una matassa da 305 m di cavo
UTP disponibile nelle seguenti varianti: in categoria 5€ e 6, LSZH e CPR:Cca/Eca, 23 e 24 AWG.

Cavi UTP

DS-1LN60PSPE SAP 307400305
« F/UTP Cat 6 23AWG PE 0.565mm - Outdoor

DS-1LN6USL3 SAP 307400302
+ U/UTP Cat 6 23AWG CPR (Cca Sla d0 al) LSZH 0.565mm

DS-1LN6UEL3 SAP 307400301
+ U/UTP Cat 6 24AWG CPR (Cca Sla d1 al) LSZH 0.53mm

DS-1LN6USLS SAP 307400304
+ U/UTP Cat 6 23AWG CPR (Eca) LSZH 0.565mm

DS-1LN6UELS SAP 307400303
+ U/UTP Cat 6 24AWG CPR (Eca) LSZH 0.53mm

DS-1LNSEPSL3 SAP 307400299
+ F/UTP Cat 5e 24AWG CPR (Cca slb d1 al) LSZH 0.5mm

DS-1LNSEUSLS SAP 307400300
« U/UTP Cat 5e 24AWG CPR (Eca) LSZH 0.5mm

DS-1LNG6AUSPE SAP 307400676
+ U/UTP CatBA 23AWG PE - Outdoor

DS-1LN6APSL3 SAP 307400675
+ U/FTP CatBA 23AWG CPR (Cca) LSZH 0.565mm

DS-1AC4APL1 SAP 307400753
« 4*0.22mm2, LSZH, CPR(Ecal, colore blu
DS-1AC6APL1 SAP 307400754

+ 6 *0.22mm2, LSZH, CPR(Ecal, colore blu

DS-1AC2A2BPL1 SAP 307400748
+ 2*0.22mm2 + 2*0.50 mm2, LSZH, CPR(Eca), colore blu

s DS-1AC2B4APL1 SAP 307400749
« 2*0.5mm2+4*0.22 mm2, LSZH, CPR(Ecal, colore blu

¢ DS-1LN6OUSPE SAP 307400667
\J - U/UTP Cat 6 23AWG PE 0.55mm - Qutdoor
DS-1AC2B6APLL  SAP 307400750

+ 2*0.5 mm2+6*0.22 mm2, LSZH, CPRIEcal, colore blu

DS-1AC2C4APL1 SAP 307400751
+ 2*0.75 mm2+4*0.22 mm2, LSZH, CPR(Eca) colore blu

DS-1AC2C6APL1 SAP 307400752
+ 2*0.75mm2 +6*0.22 mm2, LSZH, CPR(Eca) colore blu




Seguici nelle nostre pagine Social
‘9 www.facebook.com/hiwatch.italy/

(EJ) www.instegram.com/hiwatch.italy/

® www.linkedin.com/company/hikvision-italy

o Hikvision Italy

La presente offerta e valida dal 1 Febbraio 2026 al 30 Aprile 2026 salvo esaurimento scorte.
Riservata esclusivamente agli installatori presso Distributori e Rivenditori Autorizzati HIWATCH.
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Via Abruzzo 12, Z.1. S. Giacomo
31029 Vittorio Veneto
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